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TipoRorikHan oaWpKa W wHCTOBas OBpaBoTKa

BuecuTe cosa ¢ 1paso cropoks BHKSY 8 Mo

((POLIONEHAS OBAVIPKA  JMCTOBAR OBPABOTKA)
1. SanporpaNMMPYTE CHeLEYE HyeBO T

2 SanporpauupyTE orpaNRIeNHE CKOPOCTH BPaLIEHHA 3500 OB,

3 « o Haas)

=

4. anporpaNpyTE 3aMeNy WHCTPYMENTa A1% WHCTPYMENT Ka CTam 1

]

5. anpOPANNPIITE Vs, 0 180 Ml n SpaLIEHHEM 81cRs

]

6. e g e O CopARAL 540 A B 00,22 o
oxnaxaaouse

T e

3apOpAMMHPYHTe kn TIGOAOTIHER KOHTYPHAR OGZUPKa’ CHENATHIM HOUEPOM SBTHH 10,
7. oMM HOMSPOM 3a1HCH 20, yGAOA DESBHHA 2.5 W, IEHIYCIOM 18 YHCTOBY
15X 42 0.5 M M pAYCKOM 42 WHCTOBYI OGpaCOTY B Z 43 0.2 ik np 1o 0.3

. Sanporpaunenpyre sanucs 10 nepERAITE € YCKOPERHEI XOHOM Ha X50.

o JanPOrpaMMDYHTS TyTS nepeMeIeHHA oK THEANOA TR Ka NGO 72 C NoRaveR
o012,

4o, SaTPOTPBMAMEY TS Ty epewecens P THeiHOR NoRave Ha oI 240, O
ey PANYCOU 33KpyTeNHA 4 U

11, SATPOTDaMNGYITS Ty epeSLIGNHS S eiHOR PORaEH Ha NOHLINO XTO. O creayioueh
packon 2 uu.

2. SanpOrpPaMMHRYHTS YT NepeMeLENHS ¢ TAEAHOR RoBaveR Ka RoaMINo 280
13, SanporpaMKPyiTe 1yTs NepeMeLNHS  TANEAHOR NoBa4eR Ka Ho3MINo XBO.  yron 120°.
14, SanporpammRyiTe sanics 20.

15, Bonomre: (rwsvoe Haas)

=]
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